

سے علم کے مطابق میری معنی ایک بااخلاق نوجوان سے طے پائی اس نے مجھے یہ بتایا کہ وہ نماز نہیں چھوڑتا لیکن معنی کے بعد یہ انکشاف ہوا ہے کہ وہ نہ صرف نماز چھوڑتا ہے۔ بلکہ روزے بھی چھوڑتا ہے اور سوہ پر تم رکھتا ہے۔ لیکن وہ مجھے یہ کتا ہے کہ میں نے آپ سے معنی اس لیے کی ہے کہ آپ اور کیا یہ علم ہوتے ہونے کے لیے نماز کا فرسے میرا اس سے شادی کرنا کوئی گناہ تو نہیں؛ میں نے اسے چھوڑنے کا بھی سوچا لیکن اللہ تعالیٰ کے ہاں سب سے زیادہ قابل نفرت چیز طلاق ہے (اس لیے کچھ نہ کر سکی)۔ میری معنی کو اب ایک برس ہو چکا ہے اور میں اس میں کچھ تبدیلی نہیں لاسکی اور نہ ہی میں ا

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

یہ نماز جو کبھی بھی نماز نہیں پڑھتا کا فرسے جیسا کہ آپ نے بھی ذکر کیا ہے خواہ وہ نماز کا انکار ہی ہو یا نماز میں سستی کرتا ہو۔ اس کے بارے میں علمائے کرام کا صحیح قول یہ ہے کہ وہ کا فر ہے بلکہ کچھ علمائے کرام تو یہ کہتے ہیں کہ جس نے ایک فرض نماز بھی وقت کے اندر اندر (بغیر کسی عذر کے) ادا نہ کی اور وقت ، فتویٰ کبھی کبھی اس کا عورت کے بارے میں جو نماز میں تاخیر کرتی ہے وقت پر نماز نہیں پڑھتی اور اپنی چھوٹی پڑی بیٹیوں کو بھی اس پر اجازت ہے یہ فتویٰ ہے :

تک کی حالت ایسی جو جیسی سوال میں بیان کی گئی ہے تو وہ مرتد ہے اور اپنے خاوند کی بیٹیوں کو بھی خراب کر رہی ہے اسے توبہ کرنے کا کہا جائے اگر وہ توبہ کر لے اور اپنے اعمال صحیح کر لے تو اللہ اور اگر وہ اپنے اس فعل پر مصر رہے تو اس کا معاملہ قاضی تک لے جایا جائے گا تاکہ وہ اس کے اور اس کے خاوند

"جو اپنا دین بدلے اسے قتل کر دو۔" (صحیح - صحیح ابوداؤد - ابوداؤد (4351) کتاب اللہ و باب الختم فیمن اریدہ ابن ماجہ (2535) کتاب اللہ و باب المرید من دینہ نسائی (4059)

، بنا پر آپ کے لیے اس نوجوان سے شادی کرنا حلال نہیں خواہ وہ کتنا بھی بااخلاق کیوں نہ ہو اور آپ یہ بتائیں کہ نماز نہ پڑھنے اور سوہ کا روبرو کرنے کے بعد کون سی ایجابی رہ جاتی ہے؛ اور جب وہ اس سے توبہ نہ کرے اور اس پر اصلاح واستقامت کی علامات ظاہر نہ ہوں تو آپ معنی ختم کر دیں اور اگر آپ د آپ اس کی باتوں اور وعدوں پر نہ رہیں اور کسی دھوکے میں نہ آئیں کیونکہ جو شخص معنی اور عقد کی مدت کے دوران وفاداری نہیں کرتا وہ اس کے بعد کیا وفاداری کرے گا۔

تاکہ آپ اسے چھوڑ نہیں سکتیں یہ شیطان کی ملع سازی اور دھوکہ ہے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ آپ اسے چھوڑنے کی طاقت رکھتی ہیں۔ اس کے لیے آپ اللہ تعالیٰ پر بھروسہ رکھیں اور جو کچھ اللہ تعالیٰ کے پاس ہے اس کی رغبت اور حرام میں پڑنے سے خوف کریں کیونکہ مسلمان عورت کسی بھی حال میں کافر کی بی آپ کے سوال سے ظاہر یہ ہوتا ہے کہ آپ کے درمیان عقد نکاح ہو چکا ہے کیونکہ آپ نے یہ کہا ہے کہ "اللہ تعالیٰ کے ہاں حلال اشیاء سے سب سے زیادہ قابل نفرت چیز طلاق ہے" اور آپ کے کلام کے آخر میں صرف معنی کی صراحت ملتی ہے۔

ہم یہ گزارش کریں گے کہ اگر تو آپ کے درمیان عقد نکاح نہیں ہوا تو پھر وہ اپنی منگیتر کے لیے ابھی ہوگا اس کے لیے جائز نہیں کہ وہ اس سے نخلت کرے یا اسے دیکھے اسی طرح منگیتر کے لیے جائز نہیں کہ وہ اس سے نرم لہجے میں بات کرے اور بلا ضرورت لمبی بات چیت کرے صرف یہ ہے کہ معنی کے ہم آپ کو یہ نصیحت کرتے ہیں کہ آپ اپنے ظاہر و باطن میں اللہ تعالیٰ کا فتویٰ اختیار کریں اور اللہ تعالیٰ سے دعا کریں کہ وہ آپ کو نیک اور صالح خاوند عطا فرمائے۔ (شیخ محمد الصواب)

فتاویٰ نکاح و طلاق